

RETTIFICHE

Rettifica della pubblicazione di una domanda a norma dell'articolo 6, paragrafo 2, del regolamento (CE) n. 510/2006 del Consiglio, relativo alla protezione delle indicazioni geografiche e delle denominazioni d'origine dei prodotti agricoli e alimentari

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 128 del 1° giugno 2006)

(2007/C 63/06)

A pagina 11, nel titolo e al punto 4.1, «Nome»:

anziché: «Exaeretiko partheno elaiolado "Troizinia"»,

leggi: «Εξαιρετικό παρθένο ελαιόλαδο "Τροιζηνία" (exeretiko partheno eleolado "Trizinia")».

A pagina 14, al punto 4.8, «Etichettatura»:

anziché: «ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟ ΠΑΡΘΕΝΟ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ "ΤΡΟΙΖΗΝΙΑ"»,

leggi: «Εξαιρετικό παρθένο ελαιόλαδο "Τροιζηνία" (exeretiko partheno eleolado "Trizinia")».
